
Kobold VG100+ felülettisztító GYIK 
(FAQ) 

 
Miben különbözik a VG100+ felülettisztító az előző modelltől? 

A VG100 ablaktisztító megújulásával dizájnban nagyobb összhangba került a VK7 akkumulátoros 
takarítórendszerrel. A Soft kendővel számos más felület is tisztítható, valamint az új DA100 

vízkőtisztító folyadékkal a fürdőszoba alaposabban, hatékonyan takarítható.  

Hogyan kell használni a Kobold VG100+ felülettisztítót? 

Az innovatív Kobold VG100+ Felülettisztító egyszerre feltölthető tisztítókoncentrátummal és vízzel. 
Egy töltés kb. 20 m² felület tisztítására elegendő. 

A tartály 2 különálló kamrából áll – az első kamrába friss víz és a tisztítószer kerül, a kiszívott 
piszkos víz pedig a második kamrába érkezik. 

Mit lehet külön hozzá vásárolni? 

Az MF100 Soft kendő, a DA100 vízkőoldó és a teleszkópos nyél az alapcsomag mellé 
megvásárolható. Mindegyik kompatibilis a VG100 és a VG100+ modellekkel. 

Mely felületek tisztíthatók VG100+-szal? 

A Kobold VG100+ felülettisztító ideális különféle sima és üvegfelületek, például ablakok, 
üvegasztalok, tükrök és zuhanyfalak csíkmentes tisztítására, de kényes felületek, például konyhai 

szekrények, fényes szekrények, csempék és akril panelek tisztítására is. Két különböző kendő 
kapható a különböző típusú felületekhez. 

Milyen kendőt milyen felületre lehet használni? 

Az új MF100 Soft törlőkendővel kényes felületek, például konyhai szekrények, fényes szekrények, 
műanyag és akril panelek tisztítását teszi lehetővé. 

Az MF100 mikroszálas kendő (korábbi nevén MF100) lehetővé teszi az üvegfelületek, például 
ablakok, üvegasztalok, tükrök és zuhanyzófalak tisztítását.  

Mi a különbség az MF100 mikroszálas kendő és az MF100 Soft kendő között? 

A mikroszálas törlőkendők hatékonyak, de nem alkalmasak kényes felületekre. A Soft, puha 
szálas kendőt kényesebb felületeken kell használni, mivel kevésbé dörzsölnek, és inkább felfogják 

a szennyeződést, mint lekaparják. 

Minden felülettisztítás után ki kell cserélni a törlőkendőt? 

Javasoljuk, hogy egy idő után cserélje ki a kendőt. Néha előfordulhatnak karcolások nem maga a 
kendő miatt, hanem a kis szennyeződések miatt, amelyek a ruhához tapadnak, és 

megkarcolhatják a felületet (por, homok vagy egyéb szennyeződés részecskék). Ezért minden 
alkalommal, amikor újra tölti az édesvíztartályt, javasoljuk, hogy ürítse ki a szennyvíztartályt, és 

cserélje ki a kendőt egy új MF100 mikroszálas vagy Soft kendőre. 



Valamint használat után a ruhát ki kell mosni és meg kell szárítani, nehogy kellemetlen szag 
keletkezzen.  

Mennyi ideig kell várni, amíg benedvesíti a ruhát? 

A frissvíztartály egyszerre ürül ki a kendőre. Legalább 15 másodpercet kell várni, hogy 
megbizonyosodjunk arról, hogy a ruha kellően megnedvesedett, mivel ennyi időre van szüksége 

ahhoz, hogy egyenletesen eloszlassa a vizet a ruhán. 

Moshatóak a törlőkendők mosógépben? 

Igen, mindkét ruha mosógépben mosható 60°C-on max. Kérjük, ne használjon öblítőt és fehérítőt, 
amely károsíthatja a törlőkendő anyagát. 

Mely felületek nem tisztíthatók a VG100-zal? 

Az egyenetlen, lekerekített, ívelt, matt vagy strukturált felületekre (pl. autóablakok, mattüveg a 
fürdőszobában, díszes üvegek) nem alkalmas. A speciális kiképzésű és műanyag felületű 

szemüvegekhez (pl. plexi, monitorok, televíziók) szintén nem alkalmas. 

Mennyi töltési időre van szüksége a VG100-nak? 

A VG100 6 óra alatt töltődik fel teljesen első alkalommal. A lítium-ion akkumulátoroknak 
köszönhetően 80%-os töltöttséget ér el már 2-3 óra alatt. A további használatkor a töltési idő 1 – 

1,5 óra. 

 Mennyire környezetbarát a GC100? 

A GC100 megfelel a tisztítószerek környezetvédelmi összeférhetőségére vonatkozó jelenleg 
érvényes európai irányelveknek. 

 Melyik felületet tisztíthatja meg a DA100 vízkőmentesítő szerrel? 

A DA100 vízkőoldó szer vízkő eltávolítására használható, például zuhanyfalról, csempéről a 
fürdőszobában stb. Kérjük, ne használja a DA100-at kényes kőfelületekre, mert károsíthatja 

ezeket a felületeket (mint minden ecetsavas tisztítószer). A DA100 Soft és Mikroszálas 
törlőkendőkhöz egyaránt használható. 

AKKUMULÁTOR 

Mennyi ideig bírja az akkumulátor egy felület tisztítása során? 

A VG100+ 30 percig bírja a tisztítást. 

VÍZTARTÁLY 

Mekkora a víztartály kapacitása? 

A tisztítószer-koncentrátumokat a vízzel 1:16 arányban kell hígítani. A keverési arány a tartályban 
kb. 5 ml koncentrátum és kb. 80 ml víz. 

Mikor kell újratölteni a VG100+ felülettisztítót friss vízzel? 

A tisztítási teljesítmény csökken, ha nincs elegendő tisztítóvíz a tartályban. A tisztítás 
minőségének romlására utaló jelek a hiányos tisztítás és a nem kellően nedves felület a tisztítás 



közben. Amikor újratölti a tisztító friss vizet, mindig ürítse ki a piszkos víztartályt, és cserélje ki a 
használt ruhát egy friss, szárazra. 

Honnan tudhatom, hogy a VG100 piszkos víz tartálya megtelt? 

A felesleges szennyezett víz kifolyik a tartályból. Ennek elkerülése érdekében javasoljuk, hogy 
minden alkalommal ürítse ki előbb a piszkos víztartályt, mielőtt újratölti friss vízzel. 

 

Működés 

Mit tegyek, ha folyik a víz a gépből a feltöltést követően? 

A vizes tartály behelyezését vízszintes helyzetben kell belekattintani a gépbe, miközben a gép a 
tálcáján pihen. A tartály bekattintását követően várni kell 1 percig míg a folyadék a kendőn elterül. 

Használható más tisztítószer is a készülékben? 

Más termékeknek a következő hátrányai vannak, ezért nem ajánljuk azok használatát: 

A tisztítás eredménye rosszabb lehet. 

Rosszabb lehet a tisztító folyadék eloszlása a kendőn, ami negatív hatással lehet a 
hatékonyságra. Az idegen termékek jobban habozhatnak, ami megnehezíti a tartály feltöltését. A 

készülék a GC100 tisztítószerrel működik optimálisan. 

Mi történik, ha a tisztítószert túladagolják? 

Túladagolás esetén a tisztítószer maradványai az ablakon maradhatnak. Ebben az esetben nem 
tudjuk garantálni a csíkoktól mentes tisztítási eredményt. A csíkok eltávolításához használjon egy 

új, tiszta rongyot és egy tartály friss, tiszta vizet (a Kobold GC100 üvegtisztító koncentrátum 
hozzáadása nélkül) hogy a habzást megszűntesse. 

 Csíkok vannak az üvegen, mit tegyek? 

Tisztítsa meg a gumicsíkot: Húzza ki oldalra a gumicsíkot. Végezzen szemrevételezést a 
lehetséges sérülések azonosítása érdekében. Fordítsa meg a gumicsíkot, ha csak az egyik 
oldalon látható sérülés. Helyezze vissza a lehúzó gumicsíkot, és használja a sértetlen oldalt. 

Cserélje ki a gumicsíkot, ha mindkét oldalon láthatóan sérült. 

 Kicserélhetem én magam a gumicsíkot, ha elhasználódott? 

Igen. 

 


